



Department of Purchasing & Contract Compliance

Cecil S. Moore, CPPO, CPPB, CPSM, C.P.M., A.P.P
Director

Fulton County, GA

September 7, 2011

Re: 11ITB79774K-JAJ
Johns Creek Waste Water Treatment Facility Demolition

Dear Bidders:

Attached is one (1) copy of Addendum 2, hereby made a part of the above referenced Invitation to Bid.

Except as provided herein, all terms and conditions in the Bid referenced above remain unchanged and in full force and effect.

Sincerely,
James A. Jones

James A. Jones
Assistant Purchasing Agent

Winner 2000 - 2009 Achievement of Excellence in
Procurement Award • National Purchasing Institute



11ITB79774K-JAJ

Johns Creek Waste Water Treatment Facility Demolition

Addendum No. 1

Page Two

This Addendum forms a part of the contract documents and modifies the original RFP documents as noted below:

Question: Will the bidders be permitted additional site visits? How should access be scheduled?

Answer: No additional site visits will be scheduled.

Question: Will concrete generated by this project be permitted to be crushed (6" to 8" minus) and used as deep fill on top of the fractured basin floors, no higher than minus 6' below grade.

Answer: The project is located within the Roswell City limits; therefore City of Roswell Construction codes apply. The County will allow the crushed concrete to be transformed into construction material by removing all metal and crushing the concrete into stone material between 2" and 6" maximum diameter. The County will only allow this material for the bottom 5 feet of the structures. The remaining void shall be filled with clean suitable compacted soil. In all cases a 10 foot minimum of compacted soil shall be maintained from the final grade to the top of the crushed concrete material.

Question: The ITB calls for the Contractor providing a trailer for County personnel. Can the existing trailer be fixed up and used for this purpose?

Answer: Yes the existing trailer can be used but it will need to be cleaned and refurbished to meet the requirements in section 01510 Field Office. Known problems are broken HVAC, plumbing issues, broken pipes, tile floor needs replacing, DSL connections and service need to be re-established. Once the project is completed the trailer shall be removed from the property by the Contractor.

Clarification: Page C-2.0 Blower Building # 2. The County has decided to keep Blower Building # 2 for storage. Do not include demolition and removal of this building.

Clarification: Page G-1.0 General Notes, Site Demolition # 5. Disregard # 5. Underground piping shall be removed and disposed of offsite unless located under pavement. See exhibit D Reference Drawings for underground pipe detail.

ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDUM NO. 2

The undersigned proposer acknowledges receipt of this addendum by returning one (1) copy of this form with the proposal package to the Department of Purchasing & Contract Compliance, Fulton County Public Safety Building, 130 Peachtree Street, Suite 1168, Atlanta, Georgia 30303 by the ITB due date and time **September 12, 2011, 11:00 A.M.**

This is to acknowledge receipt of Addendum No. 2, _____ day of _____, 20__.

Legal Name of Bidder

Signature of Authorized Representative

Title